



नया ज्योतिर्मय सम्मान समारोह में सम्मानित होने वाले कोचिंग संस्थाओं के प्रतिनिधियों के समारोह में आनंदी बेन पटेल के साथ।

राज्यपाल आनंदी बेन पटेल ने नवदुनिया के ज्योतिर्मय सम्मान समारोह 'हर साल सिलेबस में 15 फीसदी बदलाव होना

भोपाल। नवदुनिया रिपोर्टर

स्कूल और कॉलेज के सिलेबस में हर साल 10 से 15 फीसदी बदलाव होना चाहिए। ताकि हर चार-पांच साल में पाठ्यक्रम अपडेट हो सके। बदलाव के द्वारा ही नई जानकारी और आधुनिक शिक्षा का समावेश पाठ्यक्रम में किया जा सकता है। विधि व सरकार में बैठे अधिकारी यह सोचें कि विद्यार्थियों के लिए क्या जरूरी है। क्या नया हुआ और क्या नई टेक्नोलॉजी आई है। इसके बारे में विद्यार्थियों को बताएं। सभी वह प्रतियोगिता के युग में स्वयं को साबित कर पाएंगे। प्रवेश से लेकर पढ़ाई, परीक्षा, उत्तर पुस्तिका को चेकिंग और रिजल्ट तक सब आधुनिक टेक्नोलॉजी के माध्यम से होना चाहिए। भारत सरकार ने पूरा इंडमन्ट कर

ज्योतिर्मय सम्मान से अलंकृत हुए 19 निजी कोचिंग संस्थान



नवदुनिया

समारोह को संबोधित करती राज्यपाल। उपलब्ध करा दिया है। अब जरूरत है शिक्षण संस्थान इसे पूरी तरह लागू करें। यह कहना था मप्र और छग की राज्यपाल आनंदी बेन पटेल का। वे रविवार को नवदुनिया ज्योतिर्मय सम्मान समारोह में अतीत मुख्य अतिथि बोल रही थीं।

होटल सभाजी में आयोजित गरियमयी सम्मान समारोह में उन्होंने नगर के 18 कोचिंग संस्थानों को उद्कृत करव के लिए विभिन्न श्रेणियों में सम्मानित किया, वही एक शिक्षण संस्थान को पब्लिक चर्चाई अवार्ड भी दिया गया। इस मौके पर नवदुनिया-नईदुनिया के अपरेसन हेड (मप्र-छग) नरेरा पांडेय, संपादक मप्र आशीष व्यास, नवदुनिया के स्वामी संपादक सुरेश गौड़, युनिट हेड मानवींद्र द्विवेदी, राजनीतिक संपादक ऋषि पाण्डे और नईदुनिया के मीडिया मार्केटिंग हेड यशपाल कपूर सहित विभिन्न निजी कोचिंग संस्थानों के प्रतिनिधि मौजूद थे।

दीपक की समारोह में राज्यपाल के प्राथम से कि जो परंपरा शुरू है। उन्होंने कहा। के समान है, जो ज्योति से शिक्षा दूर करता है। प होना ही चाहिए। अतिथियों द्वारा कार्यक्रम का पू नईदुनिया के न नरेरा पांडेय ने राज्यपाल का स नवदुनिया के व पाण्डे और व्यास को स्मृति विभ

अलंकृत हुए 19 कोचिंग संस्थानों की सूची पढ़ें नवदुनिया लाइव पर...



यूनिक आईएस को आईएस कैटेगरी में सम्मान मिला है। कोचिंग के डायरेक्टर गौरव मारवाह ने बताया कि 28 साल से हम इस कोचिंग को चला रहे हैं। हम विद्यार्थियों को यही सीख देते हैं कि बिल्कुल एकलव्य बनकर सीखें और पढ़ाई करें। पुरस्कार से हमें प्रोत्साहन मिला है आगे हम और बेहतर करेंगे।

ज्योतिर्मय सम्मान से अलंकृत हुए 19 निजी कोचिंग संस्थान



भोपाल। नवदुनिया रिपोर्टर

नवदुनिया ज्योतिर्मय सम्मान समारोह में राज्यपाल आनंदी बेन पटेल ने विभिन्न कैटेगरी में कुल 19 निजी कोचिंग संस्थानों को सम्मानित किया। ज्योतिर्मय सम्मान के लिए विभिन्न कोचिंग संस्थानों ने सहभागिता की थी। नवदुनिया के ज्युरी पैनल ने इन कोचिंग संस्थानों में से 75 संस्थानों को फाइनल नॉमिनेशन के लिए चुना। इसके बाद अपने पसंदीदा कोचिंग संस्थान को जिताने के लिए पब्लिक ने एसएमएस के माध्यम से वोटिंग की है। इन 18 कैटेगरी के अलावा ज्योतिर्मय पब्लिक चॉइस अवार्ड के लिए भी वोटिंग हुई थी।

कोचिंग संस्थान	कैटेगरी
महिंद्रास एजुकेशनल प्राइवेट लिमिटेड	बैंकिंग
विद्योदय एजुकेशन	सीए, सीएस, आईसीडब्ल्यूए
मशकूर खान क्लासेस	केमेस्ट्री
साई कामर्स क्लासेस	कामर्स
आईएनआईएफडी	डिजाइनिंग
हीडीआईसी	फारेन एजुकेशन
ग्लोबल कनेक्ट	
गुरुकुल इंस्टीट्यूट	फाउंडेशन
मेड ईजी	गेट
यूनिक आईएस	आईएस, पीएससी
रिजोनेस	आईआईटी, जेईई
जस्ट मैथ्स	मैथ्स
रुद्र आईएस	एमपी पीएससी, पीएससी
आईसीई ग्रुप	एमपीपीएससी टेक्निकल
सीएस इंस्टीट्यूट	एनडीए
राहुल सर क्लासेस	फिजिक्स
सबधानी कोचिंग	रेलवे
पेरामाउंट इंस्टीट्यूट	स्पोकन इंग्लिश
करियर पॉवर	एसएससी
पब्लिक चॉइस कैटेगरी	
विद्योदय एजुकेशन	

विजेताओं की सूची इंदौर के सीए टीबड़ेवाला एंड एसोसिएट्स व भोपाल के सीए बीबी गगरानी एंड एसोसिएट्स की देखरेख व प्रमाणीकरण के बाद जारी की गई है।

PRESS RELEASE

NAVDUNIA

DT – 19-04-2019



UNIQUE IAS
INDIA'S PREMIER INSTITUTE
AN ISO 9001: 2015 CERTIFIED INSTITUTE



श्री गौरव मारवाह
(डायरेक्टर)

यूनिक आईएएस स्टडी सर्किल अंतरराष्ट्रीय स्तर की गुणवत्ता के लिए ISO-9001: 2015 प्राप्त संस्थान है, जो कि IAS, IPS एवं MPPSC की तैयारी में गत 28 वर्षों से सक्रिय भारत का सर्वश्रेष्ठ संस्थानों में से एक है।

यूनिक IAS में students के लिए one to one attention for growth of individual, weekly current affairs updates, annual flow chart for topic to be covered, एवं skipped classes के लिए ऑनलाइन वीडियो भी पोर्टल द्वारा छात्रों को दिए जाते हैं।

अब तक यूनिक आईएएस में छात्रों ने डायरेक्टर Gaurav Marwaha सर के मार्गदर्शन में सिविल सेवा परीक्षा में AIR- 3rd, 7th, 23rd, 35th, 43rd, 51st हासिल की है एवं राज्य सेवा परीक्षा में तीन बार डिप्टी कलेक्टर पद हेतु प्रथम स्थान प्राप्त किया है।

Press Release
Dainik Bhaskar
DT-14-04-2019

भोपाल, गुरुवार 18 अप्रैल, 2019 | 7

यूनिक आईएस के छात्रों का आईएस 2019 में चयन

भोपाल। यूनिक आईएस स्टडी सर्कल सिविल सेवाओं की तैयारी कराने वाला मध्य भारत का शीर्षतम संस्थान है। यह हाल ही में आईएस परीक्षा 2019 के घोषित परिणामों में भी साबित हुई। संस्था के के आठ छात्रों को खन आईएस, आईपीएस, आईआरएस आदि में हुआ है। संस्था के डायरेक्टर गौरव मारवाह ने बताया कि संस्था से चयनित छात्रों में सावन कुमार एआईआर-89, निजेश ज्योति एआईआर-112, हिमांशु गुप्ता एआईआर-304, सुरभी अग्रवाल एआईआर-358, अनील कुमार राठौर एआईआर-569, देबज्योति बर्मन एआईआर-647, नीतिन शाक्य एआईआर-704, संतोष जयसवाल एआईआर-758 आदि शामिल है। संस्था के सफल छात्रों ने अपनी सफलता का श्रेय मारवाह सर और उनकी टीम को मार्गदर्शन को दिया। ज्ञात हो कि यूनिक आईएस स्टडी सर्कल प्रदेश का पहला आईएसओ 9001-2008 सर्टिफाईड संस्थान है, जहां आईएस व एमपीपीएससी परीक्षा के प्री-मेंस व इंटरव्यू के इंटीग्रेटेड 1/2/3 वषीय कोर्स 10 अप्रैल व 12 अप्रैल से आरंभ हो चुके हैं।



यूनिक के 8 छात्र सिविल सर्विसेज में



अनिल कुमार



बृजेश त्योति



देवी ज्योति वर्मन



हिमांशु गुप्ता



नितिन शाक्या



संतोष जायसवाल



सावन कुमार



सुरभि अग्रवाल

भोपाल ● प्लेटिनम प्लाजा स्थित यूनिक आईएस कोचिंग के 8 मेधावी छात्रों का चयन सिविल सर्विसेज एग्जाम में हुआ है। कोचिंग के संचालक गौरव मारवाहा ने बताया कि आईएस पद के लिए सावन कुमार (89वीं रैंक), बृजेश ज्योति उपाध्याय (112वीं) का चयन हुआ है। हिमांशु गुप्ता को 304वीं रैंक प्राप्त हुई है। सुरभि अग्रवाल को

358वीं, अनिकल कुमार राठौर को 569वीं रैंक मिली है। देवी ज्योति बर्मन को 647वीं और नितिन शाक्य को 704वीं रैंक मिली है। संतोष जायसवाल को 758वीं रैंक मिली। उन्होंने यूनिक आईएस द्वारा मॉक इंटरव्यू में दिए गए मार्गदर्शन को अपनी सफलता में मददगार बताया है। यूनिक आईएस एक आईएसओ सर्टिफाइड इंस्टीट्यूट है।

यूनिक IAS के 8 मेधावी छात्रों का सिविल सर्विसेज में चयन

भोपाल। माता मंदिर में प्लेटिनम प्लाजा स्थित यूनिक आईएस कोचिंग के 8 मेधावी छात्रों का चयन आईएस, आईपीएस और आईआरएस में हो गया है। कोचिंग के संचालक गौरव मारवाह ने बताया कि इस बार आईएस पद



के लिए सावन कुमार जिन्होंने 89वाँ रैंक प्राप्त की है। सावन ने आईआईटी मुंबई से 2013 में बीटेक किया। वहीं सिविल सर्विसेज में ऑल

इंडिया में 112वाँ रैंक हासिल करने वाले वृजेश ज्योति उपाध्याय कंप्यूटर साइंस में ग्रेजुएट है। उन्होंने यूनिक आईएस द्वारा मौक इंटरव्यू में दिए गए मार्गदर्शन को अपनी सफलता में बहुत मददगार बताया है। एआईआर 304 वी रैंक प्राप्त हिमांशु गुप्ता ने 2016 में डीयू से एन्वायरमेंट स्टडीज में एमएससी की है। वहीं सुरभि अग्रवाल ने एआईआर 358वाँ रैंक हासिल की है। अनिल कुमार राठौर ने एआईआर 569 वी रैंक केमिस्ट्री ऑर्गनाल से प्राप्त की। वे आईआईटी दिल्ली से पास आउट मैकेनिकल इंजीनियर है। एआईआर 647 वी रैंक प्राप्त करने वाले देव ज्योति वर्मन ने 2016 में एम्बोवाएस किया और मेडिकल साइंस उनका ऑर्गनाल सबजेक्ट है। एआईआर 704 वी रैंक पाने वाले नितिन शाक्य भी पेशे से डॉक्टर है और उन्होंने लोक प्रशासन ऑर्गनाल सबजेक्ट के रूप में लिया। एआईआर 758 वी रैंक पाने वाले संतोष जायसवाल ली ग्रेजुएट है। इन सभी छात्रों ने गौरव सर द्वारा दिए गए मार्गदर्शन को अब तक का सर्वश्रेष्ठ बताया है। उन्होंने बताया है कि यूनिक आईएस एक आईएसओ 9001:2015 सर्टिफाइड संस्थान है। जहाँ आईएस व एमएस सीएस परीक्षा के प्री-मैन्स व इंटरव्यू के इंटायेंट 1, 2, 3 वर्षीय कोर्सेस 10 व 12 अंश में प्रारंभ हो रहे है।